
▼桜順会の活動に関するアンケート回答
▼集計結果 1/2

①順大スポーツの委託費（会員への順大スポーツの配布で、予算額４５万円）について

ａ:今後も順大スポーツの委託費はこれまで通りの規模で行う。 43

ｂ:今後は順大スポーツの委託費を減らす。 44

ｃ:今後は順大スポーツの委託費をやめる。 42

　回答無 2

ｄ:その他 13

・役員様にゆだねたいと思います

・一任します

・配布をやめ、Mailとwebでの公開

・会費がなくなるまで配布する

・収入に応じて理事会にて検討

・卒業の年のみの配布にしてはどうでしょうか。

・メール返信に変更したらどうでしょうか

・予算がないのなら委託費をやめるのでよいのではないでしょうか。

・順大スポーツの配布は年1回でどうですか。

・多くの学生への幅広い援助となる意義あるものと判断し　継続すべきと考える。

　HPやメールなどにより費用削減を計画してみては？

・HP掲載

・これまで通りでもいいがメール配信などで通信費が減るなら検討要

②学生助成費（桜順会賞の授与で、例年３万円×６団体程度、予算額２０万円）について

ａ:今後もこれまで通りの規模で行う。 75

ｂ:今後は金額を減らす。 35

ｃ:今後は助成をやめる。 20

　回答無 2

ｄ:その他 12

・お金ではなく粗品がよいのでは。

・一任します

・会費がなくなるまで続ける

・活動状況をみて授与団体数を決めてもよいのではないですか。

・収入に応じて理事会にて検討

・役員様にゆだねたいと思います

・①の予算額の減給分を助成費に増額する

・①③を見直し継続させることができればaかbで

・増額する5万円ｘ6団体

・学生さんの意欲につながっているなら続けてよい

・予算内で可能な助成を行う

③会員への連絡方法について、費用を節減するため、メールやホームページへの掲載での

　代替も考えていますが、皆様ご自身はどの方法をご希望されますか

ａ:これまで通りの郵送を希望する。 25

ｂ:メールアドレスを登録し、そこへの通信でよい。 55

ｃ:ホームページへの掲載でよい。 61

　回答無 1

ｄ:その他 2

・郵送であれば確実性はある。メールとなると確実に届くとは限らないため　

  本来であれば郵送がよいのであるが、

  現代社会のためどちらでもよい決定事項に従います


